香港文匯報訊 《2014 香港小 姐競選》招募 7月2日已結 束, 開始面 試,TVB事先 張揚今年進行秘 密面試,禁止傳媒採

訪港姐面試實況,目的不讓參

選者曝光,直至包裝後在準決賽才以最佳狀態見觀衆。不過都是得個講字,繼佳麗 首輪面試首天後,出奇地照樣被部分媒體拍到見報,昨日進行第二輪面試,近70 名入圍面試者昨早先後到港鐵康城站,乘坐無綫安排的接駁車輛到電視城,就現場 所見佳麗質素幾平均,不少很清純,但標青就未見出現,而玩神秘感得個講字。

□ 於8月尾隆重舉行的《2014香港小姐競選》 **打**無綫非戲劇製作總監余詠珊事前講過,過往 港姐競選佳麗自面試開始皆成傳媒追訪目標,因 住麗水準參差不少成為笑柄,今年計劃進行秘密 面試,不讓參選者曝光,直至包裝後在準決賽才 以最佳狀態見觀眾,讓守規矩的傳媒信以為真。 不過,有人最終還是食言向相熟媒體放料,佳麗 首輪面試仍照樣被拍到見報,令部分媒體記者有 「被跣」感覺,群起杯葛,昨日第二輪面試,雖 然知道亦拒追訪以表不滿,之後還可能有其他杯 葛行動,其實港姐佳麗面試時,大班女孩出入 TVB,想人不知很難,除非你逐個上門接送啦, 沒有特別措施下説要神秘,簡直是多餘

急於創新多亂子

自余詠珊當上無綫非戲劇科製作總監後,近三 年來都負責港姐競選項目兼擔任大會統籌經理, 將傳統的選美模式破舊立新,新制度一直引來非 議。三年內負責的港姐項目批評聲不斷,前年一 改傳統選美模式,在佳麗拍攝外景中途時,採 「突然死亡」淘汰佳麗,又未詳細考慮硬件設備 負荷,強行推行一人一票全民選港姐,結果搞出 伺服器down機的醜態。

去年余詠珊又改制度,將入圍佳麗分成小組到 不同地方拍攝外景,看不到入圍佳麗之間的互動 性,甚至將直播港姐節目變成錄影環節,連司儀 也忍不住「爆粗」,質疑錄影港姐的合理性。今 年竟漠視與無綫有多年良好的傳媒關係,聲稱為 保港姐佳麗神秘感,取消安排佳麗與傳媒會面的

■面試佳麗大多都穿裙或短褲晒美腿

香港文匯報

機會,但又暗向她喜好的個別傳媒放料,令行內 其他傳媒紛表不滿,如無綫有關方面未能正視問 題,勢必破壞傳媒與無綫多年內建立的良好關

據知,余詠珊獲集團總經理李寶安力撐,在無 綫內部地位日益壯大,甚至曾越權干涉藝員科的 運作,要求全廠停工,安排藝員支持港姐競選,





■有佳麗已戴上黑超,但仍頭耷耷避鏡 頭 彭子文 攝





訊(記者李思 穎)張敬軒、鍾 舒漫、羅孝勇、陳 柏宇、李綺雯等昨日到出席全港首個 以本地甲組足球會為主題舞台劇《我 愛足球》首映禮, HotCha 成員 Winkie 就特地現身支持在劇中擔正女主角的 Crystal張紋嘉。軒仔透露正為演唱會 進行準備,相隔四年再開騷,又是加 盟英皇後的首個演唱會,所以希望做 得更好,由於想唱齊入行多年的歌 曲,暫時無意邀請嘉賓,但就感激容 祖兒在網上幫手宣傳。

最近軒仔因遭一些網民惡意攻擊, 故此索性把社交網刪掉,另外再開設 私人户口,只提供給認識的好朋友。 自從他取消社交網後,多了不少私人 時間,他又上網買了部好舊的電話, 將智能電話擺埋一邊,回到sms年代。

另外,身為可嵐好友的李綺雯(靚 妹),對於好姊妹發生家暴而決定離婚 一事,「靚妹」覺得在這時候不宜評 論太多,應給予對方時間,自己的電 話隨時等着對方打來。靚妹承認事前 也知一些對方的事,也有作出安慰, 既然現時已報警,自己又是公眾人 物,不便多講。

身材弗爆。■高海寧哉

減

磅



■Mani 陪霆鋒到世界各地錄製節目。



香港文匯報訊(記

者 李慶全) 李亞男、

華和無綫高層曾勵珍,

昨日出席實況劇《我們的

天空》首映禮。自傳出奉子成

婚的報道後,李亞男今天首

次出席活動,還叉腰證沒

懷孕,指當日或許一

身貼身服飾而惹誤

會,而好友們也請她

減肥免再惹誤會。

提到男友王祖藍的

結婚計劃,李亞男坦

認男友也沒求婚,但兩口

子有傾談過婚事,但沒有

决定何時,會順其自然,還指

明婚期不是今年,也非明年二

月的傳聞。問及對求婚過程的

憧憬,李亞男笑謂希望是有驚

喜,或許是進餐時突然帶她往

陪拍飲食節目如受罪

Mani:早知放霆鋒去休息

香港文匯報訊 由謝霆鋒為內地電視台主持的 來的努力,看到了霆鋒的成長、自己也有所感 飲食節目《十二道鋒味》今日在浙江衛視首播, 為尋遍世界各地美食, 霆鋒偕工作人員上山下海 找食材,霆鋒經理人霍汶希 (Mani) 也是其中一 員。Mani昨日就在微博上載一大篇文章大揭拍攝 辛酸及心底話,更搞笑的起題叫作「十二道瘋 味」, Mani 更留言道:「十二道鋒味真的很瘋 狂,早知道這樣,我真的不如放霆鋒去休息…… 但還好,一切都將以最好的方式呈現在明天。」

Mani透露在11個月前,霆鋒提出想放假做自己 想做的事之要求。Mani續問霆鋒想做甚麼,霆鋒 就表示想做菜,Mani因為欣賞霆鋒的廚藝,於是 提議一起製作美食節目,霆鋒也一口應允。不過5 個月後,Mani方知自己找罪受,因極力追求完美 的霆鋒要親自搵食材,某些食材甚至遠至海洋深 處以及山頂,又要帶着整個電影拍攝班底去環遊 世界,過程相當艱苦,令Mani大嘆:「早知道這 樣,我真的不如放霆鋒去休息。」不過經歷8個月

悟,Mani都認為這8個月的辛苦都是值得的。

■這兩位參賽者大

家輝找霆鋒幫忙尋味

而受邀上《十二道鋒味》的嘉賓個個來頭不 少,影帝張家輝對一道十幾年前在澳洲吃過的菜 一直念念不忘,與霆鋒私交甚篤的他特意請到 「大廚」霆鋒幫忙,希望霆鋒能夠為他做出這道 菜,讓他能夠再一次嘗到那難忘的味道。為了替 家輝完成這個十幾年的心願, 霆鋒還與家輝喬裝 打扮了一番,親自去到菜市場挑選可用的食材。 雖然霆鋒和家輝一個披上了假長髮,一個戴上了 哨牙,但走到九龍城菜市場還是被賣菜阿姨認了 出來!家輝為了跟阿姨討價還價還不惜犧牲「色 相」,無奈阿姨卻還不買帳。霆鋒隨後為張家輝 烹飪料理,但嘗試了幾次之後仍然無法還原家輝 心中那個味道,於是兩人決定再去一趟澳洲,回 到當年那個餐廳,直接向師傅討教。

操弗演劉嘉玲手下

香港文匯報訊(記者李思穎)性感女神高海寧(高 Ling) 以低胸tube dress短裙,大騷四吋事業線,昨 日為連任4年代言人的纖體公司拍攝新一輯廣告 照,明顯瘦了一圈的高Ling身材弗爆,她透露為了 這輯廣告照,特地找教練操了近兩個月,成功減掉 8至10磅肉。

她開心説:「可能不止瘦了這個磅數,因之前去 試衫時,發覺腰圍瘦去3吋約是22、23吋,不過可以 再瘦,現時隱隱約約見到馬甲線,」尚未滿足的高Ling 略嫌不夠結實,問到上圍可有「縮水」?她直言:「多 少都有些縮,但不是相差太遠,因有搽緊緻膏和做 機,所以減肥不會瘦上圍。」高Ling和該纖體廣告 商合作4年,大讚得到老闆娘疼錫,從出道至今便 贊助她,有時知她要行泳衣騷,便叫她多來做機 減肥,今次酬勞更是開心價。

高Ling努力操弗,除了為拍攝這次修身廣 告,她透露8月會開拍《賭城風雲2》,屆 時要以三點式上陣,最興奮是同周潤 發、張家輝、劉嘉玲合作,會做嘉玲姐 手下。有指她和家玲姐的驕人身材不分上 下,高Ling謙稱對方更好很結實,更希望從 一眾前輩身上學習演技,但擔心見到他們緊張 到不懂演戲。

高Ling透露片中飾演特務,是個性感型格打 女,需要揸刀,故此準備去學耍武士刀,同時 要操出肌肉先似打女,問她是否着比堅尼揸 刀?她笑謂:「比堅尼應該是出場的造型。」



教堂結婚等等。 而單身的姚子羚緋聞不絕,她 姚子羚、黄智賢、岳 先否認跟文詠珊(Janice Man)兩 女爭一男,還指當日該男子只是 陪自己看介紹的中醫,並表示不 認識文詠珊,也不怕見面生尷 尬。至於跟的士公司太子鄭子邦 的緋聞,姚子羚謂跟對方認識多 年,雖然大家同是單身筍盤,但 沒想過發展機會,覺得感情事要 隨緣,還不忘大讚好友是位茹素 的有善心靚仔。

> 另外,提到黎耀祥和胡杏兒主 演的新劇《巾幗梟雄之諜血長 天》,因雞姦戲院惹怒高層,還 拒封台慶劇並刪15集劇集虧本 1500萬傳聞,曾勵珍指正商討 如何剪輯會把劇情更緊湊,但不 會刪減很多,時間上趕不及台慶 播映,也不知何時播映,又暗示 雞姦情節尺度可播放。



鄺美雲法會懺悔 檢討說話聲量

香港文匯報訊(記者李慶

全) 佛光會會長鄺美雲昨晚穿 上佛教海青縵衣以信眾身份出 席於紅館舉行一連三日的佛教 法會,她透露第三晚法會星雲 大師會到來主持儀式,而今次 入場聽法會的信眾均是免費入

場,昨晚就有近萬名信眾到來。

鄺美雲表示昨晚的法會很莊嚴,讓犯了過 錯的人到來懺悔重新糾正自己,像一個人思 想上犯錯做了些傷害人及自己的事,便應懺 悔重新正確人生。問她現還有哪方面要懺 悔?鄺美雲笑説:「有時自己都會做得不 好,工作時會太緊張大聲講了話,這其實不 代表惡,但女人還是温柔一點比較好!」她 指出所以要學習對人謙虛,能夠行三好做好 事、説好話及存好心,自然會贏得友誼,成 就到自己愈來愈多人緣,廣結善緣後也會獲 得更多朋友和愛,會更受人歡迎。